ФИ _________________________________________________
Ответить на вопросы теста:
1 Бухгалтерская запись Д-т 84 К-т 80 означает:
а) увеличение уставного капитала;
б) уменьшение уставного капитала;
в) увеличение уставного капитала за счет безвозмездно полученного имущества.
г) увеличение уставного капитала за счет нераспределенной прибыли.
2 Уставный капитал подлежит обязательному уменьшению:
а) по желанию руководителя;
б) если стоимость чистых активов окажется меньше зарегистрированного размера уставного капитала;
в) в результате потерь от стихийных бедствий.
г) все ответы неверны.
3 Увеличение уставного капитала за счет добавочного капитала отражают проводкой:
а) Д-т 82 - К-т 80;
б) Д-т 83 - К-т 80;
в) Д-т 80 - К-т 83.
г) Д-т 80 - К-т 82.
4 Операции по формированию уставного капитала отражаются на счете
а) 75 «Расчеты с учредителями»;
б) 61 «Расчетные счета»;
в) 82 « Резервный капитал».
г) все ответы неверны.

Ответить на вопросы:
1. Чем отличается реальный капитал от денежного?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Вложенный капитал – это _____________________________________
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Собственный капитал включает: ________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ФИ _________________________________________________
Ответить на вопросы теста:
1 Бухгалтерская запись Д-т 84 К-т 80 означает:
а) увеличение уставного капитала;
б) уменьшение уставного капитала;
в) увеличение уставного капитала за счет безвозмездно полученного имущества.
г) увеличение уставного капитала за счет нераспределенной прибыли.
2 Уставный капитал подлежит обязательному уменьшению:
а) по желанию руководителя;
б) если стоимость чистых активов окажется меньше зарегистрированного размера уставного капитала;
в) в результате потерь от стихийных бедствий.
г) все ответы неверны.
3 Увеличение уставного капитала за счет добавочного капитала отражают проводкой:
а) Д-т 82 - К-т 80;
б) Д-т 83 - К-т 80;
в) Д-т 80 - К-т 83.
г) Д-т 80 - К-т 82.
4 Операции по формированию уставного капитала отражаются на счете
а) 75 «Расчеты с учредителями»;
б) 61 «Расчетные счета»;
в) 82 « Резервный капитал».
г) все ответы неверны.

Ответить на вопросы:
1. Перечислите функции уставного капитала?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Уставный  капитал – это _______________________________________
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Собственный капитал включает: ________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ФИ _________________________________________________
Ответить на вопросы теста:
1 Бухгалтерская запись Д-т 84 К-т 80 означает:
а) увеличение уставного капитала;
б) уменьшение уставного капитала;
в) увеличение уставного капитала за счет безвозмездно полученного имущества.
г) увеличение уставного капитала за счет нераспределенной прибыли.
2 Уставный капитал подлежит обязательному уменьшению:
а) по желанию руководителя;
б) если стоимость чистых активов окажется меньше зарегистрированного размера уставного капитала;
в) в результате потерь от стихийных бедствий.
г) все ответы неверны.
3 Увеличение уставного капитала за счет добавочного капитала отражают проводкой:
а) Д-т 82 - К-т 80;
б) Д-т 83 - К-т 80;
в) Д-т 80 - К-т 83.
г) Д-т 80 - К-т 82.
4 Операции по формированию уставного капитала отражаются на счете
а) 75 «Расчеты с учредителями»;
б) 61 «Расчетные счета»;
в) 82 « Резервный капитал».
г) все ответы неверны.

Ответить на вопросы:
1. По какой стоимости учитывается основные средства, полученные в качестве вклада в уставный капитал?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Чистые активы – это _____________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Собственный капитал включает: ________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
